Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Fisica 2° Bachillerato Campo gravitatorio

3.Tres masas puntuales M idénticas se encuentran en los puntos (0,0), (3,4) y (3,-4)m.
a. Dibuja el campo gravitatorio en los puntos A(6,0)m y B(3,0)m.

b. Calcula el campo gravitatorio en el punto A(6,0)m. M, o
c. Calcula la diferencia de potencial entre los puntos A 'y B(3,0)

d. Calcula la energia cinética que adquiriria una masa m que por

efecto de las fuerzas gravitatorias fuera de de A hasta B. Da los y
resultados en funcion de M, G, y m.
(0,3+0,7+0,5+0,5=2 puntos) A
& <
El campo en ambos puntos so6lo tendrd componente en el eje X. 1 l B /‘
b. EI campo en A sera la suma vectorial de los campos creados por

las tres masas y como la componente y se anula po la simetria del

conjunto, calcularemos la componente x M @
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c. Calculo de la diferencia de potencial
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Por tanto el punto A esta a mas potencial que el B.

d. En el recorrido de una masa de A a B sometido solamente a las anc —AE=0
fuerzas gravitatorias aplicaremos el teorema de la energia y como
no actuan fuerzas no conservativas, la energia mecanica permanece E At E PA = E B+ E PB
constante
Epa— Epg = Ecg — Eca

m-(Va -Vg) = AE,
m-0,27-G- M = AE,




